
Die Geschichte von Matriarchat und Patriarchat –

Wissen für eine menschliche Zukunft

Bernd Hercksen präsentiert sein Buch 

„Vom Urpatriarchat zum globalen Crash?“

Vortrag am 6. 6. 2011 in Nürnberg-Großgründlach 
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Die folgende Präsentation enthält nur einen kleinen Teil 

der Themen des Buches .

Bei den Texten handelt es sich meistens nur um Stichworte , 

die im Vortrag mündlich erklärt werden

Die Zitate beziehen sich auf das Buch, sie werden beim 

Vortrag vorgelesen

Der Referent freut sich über Einladungen , um diese 

Buchpräsentation auch anderswo vorstellen zu können

Weitere Informationen und Buchbestellung 

unter www.matriarchat-patriarchat.de
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Von der Krise zur Katastrophe
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Jäger und Sammler
Neolithische Revolution 

Wie das Urpatriarchat entstand 

Sumer, die erste patriarchale Zivilisation

Griechische Eroberer des Matriarchats 

Das Verhängnis der Industrialisierung 

Weltwirtschaftskrise und „Machtergreifung“  

Die 68er: Vorkämpfer der Postmoderne? 

Die Globalisierung als Heimatzerstörung

Was tun? Grundzüge einer neuen Heimatbewegung
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